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次の問題について，グラフを使って考えます。

問題

家から６００m 離れた駅に向かって，弟が家を出発し分速６０m
で歩いています。兄が弟の忘れ物に気づいて，同じ道を追いかけ
ました。弟が出発してから６分後に分速１００m で追いかけると，	
兄は弟に追いつくことができるでしょうか。
また，追いつくことができない場合は，どうすれば兄は弟に追

いつくことができたでしょうか。

下の図は，弟が出発してからの時間を x 分，家から駅に向かって進	
んだ道のりを y m として，弟と兄の進むようすを，それぞれ線分ＯＡ，
線分ＢＣで表したグラフです。
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弟と兄の進むようす

次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。

（１）弟と兄の進むようすから，弟が駅に着くまでに，兄は弟に追いつ
けないことがわかります。弟が駅に着いたとき，兄は駅まであと	 	
何mの地点にいますか。
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（２）兄の出発する時間を変えれば，兄の速さが分速１００m のままでも，	
弟が駅に着いたときに，ちょうど兄が弟に追いつくことができます。
このようすを表したグラフを，下のアからエまでの中から１つ選び
なさい。
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（３）兄の速さを変えれば，出発する時間を変えなくても，弟が駅に着
いたときに，ちょうど兄が弟に追いつくことができます。このよう
すをグラフに表すには，弟と兄の進むようすの４点Ｏ，Ａ，Ｂ，Ｃ
のうち，どの２点を結べばよいですか。その２点を書きなさい。	 	
また，その２点を結んだグラフから兄の速さを求める方法を説明し
なさい。ただし，実際に兄の速さを求める必要はありません。
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